11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.01.2006 13:33:48

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.01.2006 21:01:24

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14560/answer/14561




YBaxaemuiii Anekcanp! TpyoHO IPOKOHCYIbTUPOBATh TAKKWE COCTOSHUS, KOTOPhle TPeOYIOT
HEeTOoCPeCTBEHHOT0 0cMOTpa. B BaieMm ciydyae Heo0X0mUMO 00PATUTHCS Ha OUHBIN IIPHUEM K YPOJIOTY
WM JepMaToBeHeposiory. Yoauu!



